

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ
КОМСОМОЛЦЫ

№2

1 АПР 1969

Газета №

г. Москва

Новоселье фабрики радости

Не правда ли, чем больше радости у человека в детстве, тем светлее и богаче его жизнь. Встреча с настоящим искусством — всегда праздник. Значит, детский театр с полным основанием можно назвать фабрикой радости.

Он пока единственный. В Москве, в Советском Союзе, во всем мире. Детский музыкальный театр. Ему не исполнилось еще и четырех лет, но его уже успели узнать и полюбить ребятишки не

только нашей столицы, но Ленинграда, Минска, Риги, Перми, других советских городов и даже Германской Демократической Республики.

Театр много путешествовал, скажем по секрету: не только потому, что это полезно и интересно. Есть тут и другая причина — у детского музыкального не было своего дома.

Теперь дом есть. Министр культуры СССР Екатерина Алексеевна Фурцева торжественно пе-

ререзала алую ленту перед занавесом зрительного зала в капитально отремонтированном здании театра на улице 25 Октября.

Новенький, с иголочки зал заполнили в этот вечер композиторы, музыканты, педагоги. И еще — строители. Именно они, работники СУ-19 треста Мосстрой-4, главные виновники торжества. Их от души поблагодарили Екатерина Алексеевна Фурцева, первый секретарь правления

Союза композиторов СССР Т. Н. Хренников, создатель и руководитель Детского музыкального театра народная артистка республики Н. И. Сац.

— У нас в портфеле восемь новых детских опер! — с гордостью сказала Наталья Ильинична.

Потом начался концерт, и все собравшиеся убедились, что «фабрика детской радости» оснащена по последнему слову музыкальной техники. Отлично играл оркестр, превосходно пели солисты — Галина Свербилова, Валерий Соловьев, Сергей Менахин и все остальные. Друзья театра слушали, горячо аплодировали, кричали « bravо » и... вздыха-

ли: хороша новая сцена, да слишком мала. Для концертов годится, а опера здесь не поставишь...

Что ж, как говорится, не сразу Москва строилась.

Е. А. Фурцева сообщила, что пройдет несколько лет, и театр получит наконец постоянную прописку в районе проспекта Вернадского. Сейчас заканчивается работа над проектом нового здания Детского музыкального. А пока молодые певцы театра с удовольствием повторяют слова песенки из своего спектакля «Белоснежка»:

Избушка
У нас мала,
Зато мила и весела...
Б. ЕВСЕЕВ.